MATEMATUKA

nporpamma 2100, no y4eoHuky Jl.I.lleTepcoH
Kapxy Bepa AjiekceeBHa

y4yuTe b Ha4aabHbIX KJlaccoB MKOY «HOIIT Ne1»

3ATO n. ConHeYHbIN
KpacHosspckoro kpas



Bcex Ha csene oH gobpeu,
JleuvmoH 6051bHLIX 3Bepe,
N oaHaxabl 6eremonu
Bbimawmn oH us 6osionu.
OH u3ssecheH, 3HameHuM

Snmo goknop Aubosimni
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YMeHbluaemoe 7.
BerauTaemoe 3.

Haunaure pa3sHOCTE.
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[lepBO€ cnaraemoe 2.

Bropoe ciaraemoe 5.

Hauawure cymmy.
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YBenuybTte 4 Ha 2.

6



4 npepnararo
BAM OTraaatb
3araaku!




ThI CO MHOIO He
3HAKOM ¢

J )xviBy Ha fHe
MOPCKOM.

[o/moBa ¥ 8 HOT

KTo, cxaxku, g




- 8 HOT, KaK 8 pYK,

BBIIIIMBAIOT IIIEeJIKOM

KPYT.
Macrep B 1mrenke
3HAeT TOJIK.

Iloxynaure, myxwu,
LIEIK.



7 MQJIEHBKUX KOTAT %

Y10 marotT um
- BCe eJISIT.

A OoHH cMeTaHbI
TIPOCHUT.

CKOJIBKO XXe
KOTSITOK ¢






£

\©
-
Q

112]3]4]5]/6]7

npeablayLlee

nocneayoLlee




v s i A a2
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McaHuns

Kak cugetb 3a cronom

m ~ Kak pacnonoxutb TeTpagb

Tak HenpaeubHO. Tak npasunbHo.

i 1
} Kak gep>xatb pyuky \

Tak HenpaBW/IbHO. Tak npasuabHO.
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BWHMQ BblpaXeH
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nogckaska
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[Ipo3BeHu-Ka, IPYKOK,

[onocucThI 3BOHOK.

[lepemeny »xayT
pebsiTa.

[lourpars, monpeiraTh
HaJo!

OK




